Sideboard
Arnold

Breite Schultern sorgen fiir Ordnung im Leben. Stell
Dir Dein ordnungschaffendes Sideboard selbst zusam-
men. Bunt und variabel — mit grossen, mittleren und
kleinen Kisten nach Lust und Laune, mit einer lackier-
ten oder unlackierten Leimholzplatte.

Der Zusammenbau ist sehr einfach — folge Deinem
Herzschlag!

16




Sideboard Arnold

BUILDIFY PRODUKTE WEITERE MATERIALIEN

»

BUILDIFY

2 x BUILDIFY Obstkiste gross
300x390x600 mm

2 x BUILDIFY Obstkiste mittel
280x330x440 mm

1 x BUILDIFY Obstkiste klein ® L
210x230x340 mm

2 x Rechteckleiste 20x40x900 mm

2 x Kantholz 34x54x2500 mm Fichte gehobelt
Zuschnitt auf:

2 x 34x54x780 mm

2 % 34x54x850 mm

1 x Leimholzplatte 18x400x2500 mm Fichte
Zuschnitt auf:
1 x 18x400x2057 mm

160 x Universalschraube Senkkopf
m. |-Stern 4,5x20 mm

20 x Universalschraube Senkkopf
m. |-Stern 4,5x25 mm

24 x Universalschraube Senkkopf
m. I-Stern 4,5x35 mm

FARBLICHE GESTALTUNG

«OtLoy,

Anleitung in 13 Schritten YoUR

TN

®
- o

VORBEREITUNG: KISTEN VORBOHREN

Bohrschrauber HORNBACH Vorstreichfarbe
Vohrbohrer mit Senker 1 x Farbton , weiss“ — 750 ml
@45mm Schleifpapier
Bohrsenker HORNBACH PU Acryllack seidenmatt
@ 4-10 mm 6-kt 1 x Farbton , caipirinha griin“ — 375 ml
1 x Farbton ,indesit orange” — 375 ml
1 x Farbton 50.16.06 (blau) — 375 ml,
Holzsage Handschleifklotz abgemischt im HORNBACH Farbmischcenter
Hinweise:
Speziell bei hellen Farbtdnen wird ein zwei-
/ Bleistift Zollstock facher Anstrich mit HORNBACH Vorstreichfarbe
empfohlen. Damit wird das Durchschlagen von

Holzinhaltsstoffen verhindert und braunlichen,
unschdnen Flecken vorgebeugt. Bei allen Pro-
dukten sind die Herstellerangaben zu Verarbei-
tung und Trocknungszeiten zu beachten. Fiir
Kinderspielzeug geeignete Lacke verwenden.

Pinsel

Farbroller

SICHERHEIT
Bitte Sicherheitshinweise auf S. 12/13 beachten.

18

Zuerst jede Kiste stabilisieren: Alle Kisten vorbohren und anschliessend
jedes Leisten-Ende mit je einer Schraube (4,5x20 mm) am Dreikantholz
fixieren (ca. 25 mm vom Rand der Kiste entfernt).

TIPP: BOHREN

Fiir das Bohren empfiehlt sich ein , Bohrsenker”. Dieser sorgt fiir ein
konisches Bohrloch, in dem die Schrauben spéter perfekt versenkt
werden kdnnen. Der Schraubenkopf steht dadurch nicht Giber und Du
vermeidest Risse im Holz!

KISTEN STREICHEN

Bitte die Hinweise zur Vorbehandlung des Holzes unter ,Farbliche
Gestaltung” beachten. Danach die Kisten innen und aussen je zwei Mal
streichen: Kiste 1 mit der Farbe ,indesit orange”, Kiste 4 mit der Farbe
,90.16.06 (blau)* und Kiste 5 mit der Farbe ,,caipirinha griin“.

Die Kanten der Leimholzplatte anschleifen.

19



Sideboard Arnold

»

BUILDIFY

3 HS)

4 (mittel) 3($“9 N lmmmn

Die Kisten in der entsprechenden Reihenfolge auf der Leimholzplatte
anordnen.

KISTEN ANSCHRAUBEN

Nun die Kiste 1 mit den Schrauben (4,5x25 mm) an der Leimholz-
platte fixieren.

7
7

Ax

KISTEN VORBOHREN

In den platzierten Kisten je vier Bohrlécher anzeichnen. Die Bohr-
[ocher mit dem , Bohrsenker” vorbohren. Darauf achten, dass die
Leimholzplatte nicht mit angebohrt wird.

67 6]

KANTHOLZER ANLEGEN

Das hintere Kantholz (34x54x780 mm) neben die Kiste 1 biindig zu
deren hinteren Rand stellen. Das vordere Kantholz direkt an das
hintere ansetzen. Das vordere Kantholz kippen bis es auf die am
vorderen Kistenrand angesetzte Wasserwaage trifft (siehe Bild 6.1).

7.0\ .

URBUHR ] \ \ | R RAUB

Vier Bohrlgcher in der Kiste 1 anzeichnen und vorbohren. Danach die
Kiste 1 mit den Kanthdlzern (4,5x35 mm) verschrauben.

20

SHGEMARKIERUNG ANZEICHNEN [f

Das Winkelmass am Ende des hinteren Kantholzes (34x54x780 mm)
ansetzen und am vorderen Kantholz (34x54x850 mm) einen
waagrechten Strich als Sdgemarkierung anzeichnen.

«OtLoy,
YOUR
TN

KANTHOLZ SAGEN

Das Kantholz entlang der Markierung ségen.

KANTHOLZ ABSCHLEIFEN | |

Das vordere Kantholz abschleifen.

Nun die Kiste 2 mit der Leimholzplatte verschrauben
1 l (4,525 mm) und mit vier Schrauben (4,5x35 mm) an den

Kanthdlzern fixieren (siehe Schritt 4 — 7). Nun die Kiste
3 mit der Leimholzplatte verschrauben (4,525 mm) und an der Kiste
2 mit vier Schrauben (4,5x20 mm) fixieren (siehe Schritt 12). Danach
die Kantholzer an der Kiste 3 anlegen (siehe Schritt 5 —7) und mit vier
Schrauben (4,5x35 mm) an der Kiste fixieren. Danach die Kanthdlzer
sagen und schleifen (siehe Schritt 8 — 10). Dann Kiste 4 an die Leim-
holzplatte schrauben (4,5x25 mm) und mit vier Schrauben (4,5x35
mm) an den Kantholzern fixieren. Nun Kiste 5 mit der Leimholzplatte
verschrauben (4,5x25 mm). Danach die Kisten 4 und 5 miteinander
fixieren (4,5x20 mm, siehe Schritt 12).

VORBOHREN, VERSCHRAUBEN, SAGEN, SCHLEIFEN

KISTEN ANEINANDERSCHRAUBEN
Abschliessend die Kisten aneinanderschrauben.

13

Die beiden Vorder- sowie Hinterbeine verbinden, um mehr Stabilitat
zu erreichen: Die beiden Rechteckleisten (20x40x900 mm) in vier Teile
sagen. Diese an die beiden Vorderbeine bzw. Hinterbeine halten (unter
den jeweiligen Kisten und biindig zum hinteren Bein, siehe Bild 13.1)
und auf den Leisten je eine Sdgemarkierung aufzeichnen (entspre-
chend der Schrége der Vorderbeine). Die Leisten entlang der Markie-
rungen sagen. Danach mit dem ,,Vorbohrer mit Senker” vorbohren und
mit je zwei Schrauben (4,5x35 mm) an den Beinen fixieren.

LEISTEN KURZEN, VORBOHREN UND ANBRINGEN

LEISTEN KURZEN, VORBOHREN UND ANBRINGEN
Siehe Beschreibung Schritt 13.

21



Sicherheitshinweise 32

Wichtig! Bitte lies Dir diese
Informationen sorgtéltig durch.

Nachfolgende Anleitungen wurden mit grosstmaoglicher Sorgfalt erstellt, kénnen aber
immer nur ein mogliches Vorgehen aufzeigen. Eigene Fahigkeiten daher realistisch
einschétzen und bei Unsicherheit unbedingt fachméannischen Rat hinzu ziehen!
HORNBACH haftet nicht bei Fehlgebrauch von Materialien und Werkzeugen sowie

bei nicht sach- und fachgerechter Montage.

1. Alle Mobelstiicke diirfen nicht zum Klettern oder
Turnen benutzt werden. Um Sturzunfallen vorzu-
beugen, inshesondere Kindern das Risiko hewusst
machen.

2. Bei allen Arbeitsschritten geeignete Schutzausriis-

Beispielabblildung tung tragen

3. Sageraue Oberflachen vor dem Mdbelbau abschlei-
fen, um Verletzungsgefahren (z.B. Spreisseln) vor-
zubeugen.

4. Wird das Mobelstiick fiir das Kinderzimmer gebaut,
fir Kinderspielzeug geeignete Lacke verwenden.
Diese sind mit dem abgebildeten Logo (siehe links)
gekennzeichnet.

12

«OtLoy,
YOUR
S

5. MOBEL ARNOLD, ALBERT, CHARLES, ARMSTRONG, EINSTEIN, ROCKY & ROBINSON

Die Obstkisten sind nur fiir die Aufbewahrung leichter Gegenstande geeignet.
Um einer Holzspaltung vorzubeugen, die Bohrlocher mit einem Bohrsenker vorbohren.

6. MOBEL ARNOLD, ARMSTRONG, EINSTEIN & ROCKY

Mébel an geeigenter Stelle mit einer zum jeweiligen Wandtyp passenden Befestigung
sicher an der Wand anbringen, um ein Umkippen zu verhindern. Bei Unsicherheit un-
bedingt beim Fachhandel nach geeignetem Befestigungsmaterial erkundigen.

—>
{ “

U*ﬁ** 7\\* ‘
] L
‘ | 7/7/‘
| {éz’t{l’,\i‘
“\~fjj£iif,i\\\ “ \/J

‘ L}iﬁf;?f—f’:"

) Beispielabblildung
1. MOBEL ALBERT & CHARLES

Die Spielzeugkisten nicht als Sitzmobel verwenden. Um Sturzunféllen vorzubeugen,
insbesondere Kindern das Risiko bewusst machen.

8. MOBEL ROBINSON
Bei den Stahlrohren und den dazugehérigen Verbindungs- und Fussteilen handelt es

sich nur um Mébelbauteile, weshalb eine Verwendung als Geriist oder Konstruktion fiir
tragende Zwecke nicht zuldssig ist.

13



	HB_Buildify_Broschuere_9526486_DCH



